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Паспорт	Програми

1.	 Назва:	 «Програма	 розвитку	 мережі	 зупинок	 міського	 громадського	 транспорту
Херсона	на	2011-2013	роки».

2.	 Підстава	 для	 розроблення:	 потреби	 у	 будівництві	 навісів	 на	 зупинках	міського
громадського	 транспорту,	 їх	 капітальному,	 поточному	 та	 косметичному	ремонті,
встановленні	 лавок,	 урн	 та	 знаків,	 що	 визначають	 зупинку;	поліпшенні	 санітарного	 та
естетичного	стану	міста.

3.	 Міський	 замовник	 або	 координатор:	 управління	 транспорту	 і	 зв’язку	Херсонської
міської	ради.

4.	 Відповідальні	 виконавці:	 управління	 комунальної	 власності,	 управління
містобудування	 та	 архітектури,	 управління	 доріг,	 управління	 з	 питань	регулювання
земельних	 відносин,	 головне	 управління	 з	 питань	життєдіяльності	міста	міської	ради,
КП	 «Господарська	 організація	 «Бюро	 естетики	 міського	середовища	 та	 зовнішньої
реклами».

5.	Джерела	фінансування:	міський	бюджет,	кошти	приватних	підприємців	та	фірм.	

6.	Строки	виконання:	2011-2013	роки.

7.	Загальний	обсяг	фінансування	–	3885,1	тис.	грн.	(міський	бюджет,	кошти	приватних
підприємців	та	фірм).	
У	 разі	 передачі	 зупинки	 міського	 громадського	 транспорту	 в	 оренду	 під	зупиночний
комплекс,	фінансування	ремонту	та	будівництва	здійснюється	за	рахунок	відповідного
суб’єкта	господарювання.	

8.	 Мета:	 створення	 на	 території,	 яка	 перебуває	 в	 юрисдикції	 міської	 ради,	умов	 для
надання	населенню	доступних,	якісних	і	безпечних	послуг	пасажирським	транспортом
шляхом	ремонту	та	реконструкції	діючих	зупинок	громадського	транспорту,	будівництва
нових	та	їх	облаштування	відповідно	до	встановлених	нормативів	і	стандартів.



9.	Етапи	виконання:	
І	етап	–	2011	рік,
ІІ	етап	–	2012	рік,
ІІІ	етап	–	2013	рік.

10.	Очікувані	результати	виконання:
-	 обладнання	 зупинок	 міського	 громадського	 транспорту	 навісами,	інформаційними
табличками	 з	 найменуванням	 зупинки	 і	 номерами	 маршрутів,	відомостями	 про	 режим
роботи	тролейбусів	та	автобусів;	
-	поліпшення	санітарного	та	естетичного	стану	міста;	
-	реалізація	державної	політики	у	сфері	міського	громадського	транспорту.

11.	 Контроль	 за	 виконанням:	 постійні	 комісії	 міської	 ради	 з	 питань	містобудування,
архітектури	та	регулювання	земельних	відносин;	житлово-комунального	господарства,
благоустрою	 та	 інженерної	 інфраструктури;	промисловості,	 підприємництва,	 торгівлі,
транспорту	та	сфери	послуг	та	з	питань	планування,	фінансів,	бюджету	та	соціально-
економічного	розвитку.	
Програма	розвитку	мережі	зупинок	міського	громадського	транспорту	Херсона	на	2011-
2013	 роки	 (далі	 –	 Програма)	 розроблена	 відповідно	 до	 законів	 України	«Про	 місцеве
самоврядування	в	Україні»,	«Про	автомобільний	транспорт»,	«Про	міський	електричний
транспорт»,	 Правил	 надання	 послуг	 пасажирського	автомобільного	 транспорту,
затверджених	постановою	Кабінету	Міністрів	України	від	18.02.1997	№	176	(зі	змінами),
Правил	 експлуатації	 трамвая	 та	тролейбуса,	 затверджених	 наказом
Держжитлокомунгоспу	 України	 від	 10.12.1996	№	 103,	 Правил	 розміщення	 та
обладнання	 зупинок	 міського	 електро-	 та	автомобільного	 транспорту,	 затверджених
наказом	Держжитло-комунгоспу	України	від	15.05.1995	№	21.

1.	Склад	проблеми

Громадський	 транспорт	 загального	 призначення	 є	 однією	 з	 найважливіших	галузей
життєзабезпечення	 міста.	 Практично	 90%	 працездатного	 населення	користується
послугами	громадського	транспорту.
За	 статистичними	 даними,	 на	 01.10.2010	 чисельність	 населення	 на	 території,
підпорядкованій	 відповідно	 до	 Статуту	 Херсонській	 міській	 раді,	 складає	341,7	 тис.
осіб,	 для	 задоволення	 потреб	 яких	 відповідно	 до	 Генерального	плану	 міста,
сформовано	та	затверджено	маршрутну	мережу	міського	пасажирського	електричного
і	автомобільного	транспорту.

Характеристика	маршрутної	мережі	міського	
електричного	та	автомобільного	транспорту	загального	призначення

Показники 01.01.1986 01.01.2008 9	міс.	2010
Кількість	 тролейбусних	маршрутів,	 з	 них
діючі:

12 15/8 15/8

Протяжність	мережі,	км 209,95 109,6 97,2

Кількість	тролейбусів,	од. 153 99 90

Кількість	тролейбусних	зупинок,	од. 187 162 163



Кількість	автобусних	маршрутів 19 47 47
Протяжність	мережі,	км 157,8 1540,2 1606,5
Кількість	автобусів,	од. 215 920 776
Всього	зупинок,	од. 245 325 313

За	останні	вісім	років	тролейбусна	мережа	не	змінювалася.	

З	 метою	 задоволення	 потреби	 населення	 міста	 у	 перевезеннях,	 з	 урахуванням	пропозицій	 громадян,
підприємств,	 установ,	 організацій	 і	 перевізників,	 автобусна	маршрутна	мережа	змінилася	з	36	маршрутів	 у
2002	році	до	47	на	сьогодні;	кількість	рухомого	складу	збільшено	з	598	до	776	одиниць	відповідно;	обсяги
перевезень	 зросли	 на	 36%.	 За	 цей	 період	 рухомий	 склад	 оновлено	 на	 81,3%	 (придбано	631	 одиницю
автобусів	різної	місткості).	

Зі	 збільшенням	 довжини	 автобусних	 маршрутів	 загального	 користування	 та	 внесенням	до	 них	 змін
постійного	характеру	створювалися	нові	зупинки	транспорту.

З	 метою	 вдосконалення	 транспортної	 інфраструктури	 міста,	 належного	 утримання	зупинок	 транспорту
загального	 призначення,	 а	 також	 організації	 контролю	 за	 їх	естетичним	 виглядом	 та	 санітарним	 станом,
облаштування	 їх	 навісами,	 комісією,	створеною	 розпорядженням	 міського	 голови	 від	 26.04.2010	 №	 241-р
«Про	інвентаризацію	 зупинок	 загального	 призначення	 в	 м.	 Херсоні»,	 проведена	інвентаризація	 зупинок
міського	громадського	транспорту.

Відповідно	до	мережі	міських	 тролейбусних	 та	автобусних	маршрутів	 загального	користування,	 проведено
обстеження	 313	 зупинок	 міського	 громадського	 транспорту,	визначено	 їх	 маркування,	 яке	 передано	 до
управління	 архітектури	 та	містобудування	 міської	 ради	 для	 нанесення	 до	 Генерального	 плану	 міста
Херсона.	
Встановлено	потреби	у	будівництві	навісів	на	зупинках	міського	громадського	транспорту,	 їх	капітальному,
поточному	та	косметичному	ремонті,	встановленні	лавок,	урн	та	знаків,	що	визначають	зупинку.

Впорядкування	 зупинок	міського	 громадського	 транспорту	 поліпшить	 санітарний	 та	естетичний	 стан	міста,
оскільки	 при	 розробці	 проектів	 будівництва	 яких	 необхідно	враховувати	 особливості	 історичної	 частини
міста	та	безпечні	умови	посадки-висадки	пасажирів.	

2.	Мета	Програми

Основною	 метою	 Програми	 є	 реалізація	 на	 території	 міста	 Херсона	 засад	 державної	політики	 у	 сфері
автомобільного	 та	 електричного	 транспорту,	 підвищення	ефективності	 та	 надійності	 його	функціонування,
створення	умов	для	надання	населенню	доступних,	якісних	 і	безпечних	послуг	пасажирським	транспортом
шляхом:
-	ремонту	та	реконструкції	діючих	зупинок	громадського	транспорту;
-	розроблення	типових	проектів	навісів	зупиночних	площадок;
-	будівництва	нових	зупинок	громадського	транспорту;
-	 облаштування	 зупинок	 міського	 громадського	 транспорту	 відповідно	 до	встановлених	 нормативів	 і
стандартів.

3.	Строки	та	етапи	виконання	Програми

Досягнення	 мети	 та	 розв’язання	 основних	 завдань	 Програми	 здійснювати-меться	 у	три	 етапи,	 шляхом
виконання	заходів,	зазначених	у	додатку	2.

На	першому	етапі	(2011	рік)	провадиться	робота	щодо:
-	 розроблення	 типових	 проектів	 будівництва	 навісів	 зупиночних	 площадок	 з	урахуванням	 особливостей
історичної	частини	міста	та	умов	посадки-висадки	пасажирів;
-	 визначення	 місць	 для	 розміщення	 нових	 зупинок	 міського	 громадського	 транспорту	з	 першочерговим
будівництвом	навісів	зупиночних	площадок;
-	заміни	навісів	зупиночних	площадок,	що	експлуатуються	більше	10-ти	років	та	становлять	загрозу	безпеці
громадян;
-	реконструкції	та	ремонту	діючих	навісів	зупиночних	площадок.

На	другому	етапі	(2012	рік)	провадиться	робота	щодо:	
-	реконструкції	та	ремонту	діючих	навісів	зупиночних	площадок;
-	будівництва	нових	навісів	на	зупиночних	площадках;



-	виготовлення	та	встановлення	урн,	знаків	зупинки	автобусів	і	тролейбусів.	

На	третьому	етапі	(2013	рік)	провадиться	робота	щодо:
-	реконструкції	та	ремонту	діючих	навісів	зупиночних	площадок;
-	будівництва	нових	навісів	на	зупиночних	площадках;
-	 забезпечення	 всіх	 зупинок	 міського	 громадського	 транспорту	 необхідною	інформацією	 відповідно	 до
встановлених	нормативів	і	стандартів.

4.	Перелік	заходів	і	завдань	Програми

Забезпечення	належного	рівня	перевезень	пасажирів	міським	автомобільним	 та	електричним	 громадським
пасажирським	транспортом	передбачає	виконання	наступних	заходів:	
-	передача	в	оренду	зупинок	міського	громадського	транспорту	приватним	фірмам,	підприємцям,	закладам
торгівлі	 для	 будівництва	 зупиночних	 комплексів	 та	утримання	 їх	 у	 належному	 естетичному	 і	 санітарному
стані;	
-	визначення	дислокації	місць	очікування	транспорту	для	можливого	встановлення	нових	навісів;
-	будівництво	нових	навісів	на	зупиночних	площадках;
-	реконструкція	та	ремонт	діючих	навісів	зупиночних	площадок.

5.	Ресурсне	забезпечення	Програми

Фінансування	 Програми	 здійснюється	 за	 рахунок	 коштів	 міського	 бюджету,	 коштів	суб’єктів
господарювання,	та	інших	джерел,	не	заборонених	законодавством.	
Фінансування	 Програми	 за	 рахунок	 міського	 бюджету	 здійснюється	 у	 межах	 коштів,	затверджених	 у
бюджеті	міста	на	відповідний	фінансовий	рік.
Орієнтовний	обсяг	фінансового	забезпечення	виконання	Програми	наведено	у	додатку	1,	додатку	3.

6.	Організація	управління	та	контролю	за	ходом	виконання	Програми

Для	організації	ефективного	управління	та	контролю	за	ходом	виконання	Програми:
-	надається	щорічний	звіт	про	хід	виконання	Програми	виконавчими	органами	міської	ради;	
-	 здійснюється	 реалізація	 заходів	 Програми	 в	 межах	 планових	 призначень,	затверджених	 на	 відповідний
рік;
-	у	разі	необхідності	вносяться	корективи	до	Програми.

7.	Очікувані	кінцеві	результати	Програми

Виконання	Програми	дасть	можливість:
-	 обладнати	 зупинки	 міського	 громадського	 транспорту	 навісами,	 інформаційними	табличками	 з
найменуванням	зупинки	і	номерами	маршрутів,	відомостями	про	режим	роботи	тролейбусів	та	автобусів;	
-	підвищити	рівень	задоволення	потреб	населення	у	високоякісних	та	безпечних	перевезеннях	автобусами,
тролейбусами;
-	поліпшити	санітарний	та	естетичний	стан	міста;	
-	реалізувати	державну	політику	у	сфері	міського	громадського	транспорту.


